
ATA DA VIGÉSSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA, em 05/10/2015. 

ATA N°. 1.144/24//2015 

Aos cinco dias do mês de outubro de dois mil e quinze, as dezenove horas, na 
Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Quinze de 
Novembro, invocando a Proteção de Deus e agradecendo a presença dos 
Senhores Vereadores, o Presidente Elton Scarsi, declarou aberta a Sessão 
Ordinária, passando a palavra para o Secretário em exercício Gilmar Luiz 
Galera, o qual fez a leitura do Edital de Convocação, que foi aprovado pelo 
plenário por unanimidade de votos. Leitura e discussão da Ata n° 
1.143/23/2015 da Sessão Ordinária, realizada no dia 28/09/2015. Aprovada por 
unanimidade de votos. Leitura das correspondências recebidas e expedidas; 
Projeto de Lei n°2.099/2015, o qual autoriza o Executivo Municipal a celebrar 
convênio com CPM Escola Nossa Senhora de Lurdes dá outras providências. 
Baixado para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Comissão 
de Finanças e Orçamento e Comissão de Educação, Saúde e Assistência 
Social; Projeto de Lei n°2.100/2015, o qual ratifica contrato de Rateio 
n°108/2015 firmado com o consórcio de desenvolvimento intermunicipal dos 
municípios do Alto Jacuí, e dá outras providências. Baixado para a Comissão 
de Legislação, Justiça e Redação Final, Comissão de Finanças e Orçamento e 
Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social. Pequeno Expediente, a 
vereadora Nilvi Dupont, fez uso da palavra, cumprimentou todos os presentes, 
agradeceu a oportunidade de fazer parte dos trabalhos legislativos no período 
de trinta dias, agradeceu o companheirismo dos colegas vereadores 
independente de cores partidárias, desejou sucesso a todos, e finalizou sua 
manifestação.  O vereador Gérico Lorimar Wottrich, cumprimentou todos os 
presentes, fez uso da palavra, relatou a importância e solicitou um andamento 
na área de fiscalização sanitária, relatou a respeito da ornamentação de natal e 
finalizou sua manifestação.  O vereador disse que como fiscalizador do 
município os vereadores precisam cobrar mais certas situações dentro do 
município. Grande Expediente, vereador Gérico Lorimar Wottrich, fez uso da 
palavra, comentou a respeito da eleição do conselho tutelar realizado no dia 
quatro de outubro de 2015, Parabenizou todos os candidatos que se colocaram 
a da posição no pleito, parabenizando ainda de forma especial os que se 
consagraram eleitos. Parabenizou o empenho da Administração Municipal pela 
votação em urnas eletrônicas.   Na comunicação de Lideranças; Líder da 
bancada do PMDB, vereador Jacques Brandenburg Güntzel, ressaltou a 
possibilidade de o Governador José Ivo Sartori estar na região nos próximos 
dias, comentou a importância da presença do Governador, visando à 
importância que o governador presencie e verifique o estado das estradas e a 
problemática manutenção com a estrutura defasada do DAER.  Comentou e 
Parabenizou em nome do Partido do PMDB a realização de novas filiações 
ocorridas nos últimos dias, finalizou sua manifestação, deixando um 



agradecimento a suplente de vereador Nilvi Dupont pelo trabalho legislativo 
realizado no período de trinta dias junto a Câmara de Vereadores.  Líder Da 
Bancada do PDT, Sigmar Pause Horbach, fez uso da palavra, parabenizou a 
suplente de vereador Nilvi Dupont pelos trabalhos legislativos realizados no 
período de trinta dias, reforçou o pronunciamento do vereador Gérico Lorimar 
Wottrich, referente à importância da votação em urnas eletrônicas. O Líder de 
Bancada do PP, vereador Gilmar Luiz Galera, fez uso da palavra, 
cumprimentou todos os presentes, desejou sucesso a suplente de vereador 
Nilvi Dupont, a qual assumiu cadeira de vereador no período de trinta dias. 
Reforçou o pronunciamento do vereador Jaques Brandenburg Güntzel, 
referente a situações que as estradas se encontram e a má manutenção, 
finalizou sua manifestação solicitando um pedido de ofício ao DAER, para que 
agilize e de continuidade a manutenção das estradas.  INTERVALO 
REGIMENTAL; Discussão e votação do Projeto de Lei n°2.097/2015 (LDO), 
votação em primeiro turno, o qual recebeu parecer favorável da Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação Final, Comissão de Finanças e Orçamento, 
Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social, Comissão de Obras e 
Serviços Públicos e Comissão de Agricultura, Pecuária e Cooperativismo; 
Aprovado com unanimidade de votos. Discussão e votação do Projeto de Lei 
n°2.098/2015, o qual recebeu parecer favorável da Comissão de Legislação, 
Justiça e Redação Final, Comissão de Finanças e Orçamento, Comissão de 
Educação, Saúde e Assistência Social, Comissão de Obras e Serviços Públicos, 
Comissão de Agricultura, Pecuária e Cooperativismo. Aprovado com emenda. Nada 
mais a constar, O Presidente agradeceu a presença de todos, com a Proteção 
de Deus e declarou encerrada a Sessão Ordinária. E eu, Gilmar Luiz Galera, 
determinei que fosse lavrada a presente ata, que após lida e aprovada vai 
assinada por mim e pelo Senhor Presidente.      

 

___________________________                       _________________________ 
     Elton Scarsi                                                    Gilmar Luiz Galera                   
Presidente                                       Vice- Secretário 
 

 

 


